令和２・３年度指名競争入札参加資格審査申請について
うきは久留米環境施設組合が行う指名競争入札等に参加を希望される方（業者）は、次の要領により申請書を提出してください。

1． 受付業種

　　　＊建設工事　　＊測量・建設コンサルタント　　＊物品製造等

2． 資格の有効期限
令和２年４月１日から令和４年３月３１日まで

３．　参加要件　　次に掲げる要件に該当しない者に限る

（1）建設工事については、建設業法（昭和24年法律第100号。以下「法」という。）第2条第1項に規定する建設工事を営む者で、法第3条第1項の規定による許可を受けていない者及び同法第27条の23第1項の規定に基づく経営に関する客観的事項についての審査を受けていない者。

（2）成年被後見人及び被保佐人並びに破産者で復権を得ない者。

（3）地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の4第2項各号に規定する次のいずれかに該当すると認められる者で、その事実があった後申請日現在において2年を経過しない者及びその者を代理人、支配人その他の使用人又は入札代理人として使用する者。

①契約の履行に当たり、故意に工事（業務）若しくは製造を粗雑にし、又は物件の品質若しくは数量に関して不正の行為をした者。

②競争入札又はせり売りにおいて、その公正な執行を妨げた者又は公正な価格の成立を害し、若しくは不正の利益を得るために連合した者。

③落札者が契約を締結すること又は契約者が契約を履行することを妨げた者。

④地方自治法（昭和22年法律第67号）第234条の2第1項の規定による監督又は検査の実施に当たり職員の職務の執行を妨げた者。
⑤正当な理由がなくて契約を履行しなかった者。

⑥前記の一に該当する事実があった後2年を経過しない者を契約の履行に当たり代理人、支配人その他の使用人として使用した者。

（4）暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条第6号に規定する暴力団員（以下「暴力団員」という。）又は法人であってその役員が暴力団員である者。

（5）国税、都道府県税、市町村税を滞納している者。

（6）営業に関し、法律上必要とする資格等を有していない者。
（7）建設工事については、次の各号に定める届出の義務がある場合において当該義務を履行していないもの。
①健康保険法（大正11年法律第70号）第48条の規定による届出
②厚生年金保険法（昭和29年法律第115号）第27条の規定による届出
③雇用保険法（昭和49年法律第116号）第7条の規定による届出
　
4． 受付期間

令和元年１２月２日（月）から令和２年１月３１日（金）まで

[土日、祝日及び１２月２９日から１月３日を除く]

受付時間

午前８時１５分～午後５時（午後０時～１時を除く）
５．  受付場所
〒８３９－１３３３

福岡県うきは市吉井町富永２０１５番地

うきは久留米環境施設組合

ＴＥＬ０９４３－７５－２０６６

６．  提出書類

別紙　「令和２・３年度うきは久留米環境施設組合指名競争入札
参加資格審査申請書一覧表」を参照
　　様式は、国土交通省、うきは市に準じる様式

７．  提出方法
　　　組合に持参、または郵送による。なお、郵送の場合、期間内必着。

　　　書類は、「申請書類一覧表」の順に綴じてください。
